



НОЧЬ ИСКУССТВ

Всероссийская акция пройдет 4 ноября

Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п. Дружного

- 26 октября - «Все профессии нужны, все профессии нужны», памятка 0+
- 30 октября - «Угадай мелодию», музыкальная викторина 0+
- 3 ноября - «Наша сила в единстве», познавательная беседа 0+
- 6 ноября - «Магия театра», видеопрезентация 0+
- 9 ноября - «Мусор – скрытая угроза для всех», познавательная беседа 0+

«Автокресло-детям!»

19 октября в СДК п. Дружного прошло Профилактическое мероприятия «Автокресло-детям!» по правилам дорожного движения, с участием специалиста государственной автоинспекции Артеменко Евгением Викторовичем. В ходе мероприятия он рассказал о том, как важно соблюдать правила безопасности дорожного движения. Познакомил с функциональным значением автокресла, что здоровье и жизнь во время поездки напрямую зависит от того, находятся ребёнок в автокресле или нет.



«Гламур для девочек»

В сельском клубе х. Долгогусевского состоялось яркое и красочное мероприятие «Гламур для девочек».



Информация для субъектов

малого и среднего предпринимательства

Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства о ведении Единого реестра субъектов МСП
Единый реестр субъектов МСП – это база данных о субъектах МСП, размещенная в открытом доступе на сайте Федеральной налоговой службы.
Сведения о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, отвечающих условиям отнесения к субъектам

МСП, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», вносятся в Единый реестр субъектов МСП в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

! ВАЖНО ! Нахождение юридического лица, индивидуального предпринимателя в Едином реестре субъектов МСП – это обязательное условие получения доступа к мерам государственной поддержки субъектов МСП
Чтобы не выпасть из Единого реестра субъектов МСП, необходимо правильно оформлять и своевременно представлять в соответствии с законодательством Российской Федерации соответствующие сведения и отчетность в налоговые органы.
Подробнее: <https://mbkuban.ru/edinyy-reestr-subektov-malogo-i-sr..>



Единый
реестр субъектов
малого и среднего
предпринимательства

Мир Библиотеки

"Нравов Растрёпанной улицы"

12 октября к 180-летию со дня рождения выдающегося русского писателя и публициста Глеба Ивановича Успенского, заведующая Друженской сельской библиотекой подготовила для своих читателей буклет, беседу «Нравов Растрёпанной улицы». Из буклета и в ходе беседы присутствующие узнали о жизни и творчестве, трагической судьбе писателя, об отношении к нему современников и друзей. Так же узнали о том, что Глеб Успенский приобрел известность после первых публикаций в журнале «Современник». В завершении встречи каждый присутствующий получил буклет.



Се- «Кубанцев доблесть боевая»

годня возрождающееся казачество вновь становится активным творцом настоящего и будущего России. Нынешние юные казацата – это наше «завтра». В День образования Кубанского казачьего войска в

Друженской сельской библиотеке прошёл урок мужества «Кубанцев доблесть боевая». В ходе мероприятий присутствующим было рассказано о духовных качествах казака, боевой подготовке, казачьей кухне, а также форме, оружии и снаряжении кубанских казаков, которые имеют свою особенность, об устном народном творчестве и кубанском диалекте, с которым присутствующие познакомились с помощью книг о казачестве.



«Стихи о папах и для пап!» В

преддверии Дня отца в Друженской сельской библиотеке прошло мероприятие, чтение стихов «Стихи о папах и для пап!». После рассказа об истории праздника, дети читали стихи посвящённые папам. В ходе мероприятия ребята вспомнили добрые и ласковые слова по отношению к своим отцам. Ведь двух одинаковых пап не найдешь, у каждого он — неповторимый. В литературе тоже



разные папы — суровые и добродушные, мягкие и строгие, веселые и замкнутые. Только с хорошим отцом может

быть настоящая семья, служащая всем домочадцам надёжной крепостью от всех невзгод.

"Гений русской музыки"

В рамках празднования в 2023 году 150-летия со дня рождения Сергея Васильевича Рахманинова, Друженская сельская библиотека подготовила



для своих читателей литературно-музыкальный час "Гений русской музыки". В ходе мероприятия присутствующие узнали о детстве и юности будущего композитора, о его личной жизни, о

создании великих музыкальных произведений и вынужденной эмиграции. Рахманинов был великолепным пианистом, блестящим дирижёром и композитором, оставившим после себя огромное культурное наследие. Через всё его творчество проходит тема Родины, его любимой Родины.

Детский уголок

